
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :  TK Ihyaul Ulum 

Kelas / Semester  :  B  / I 

Tema     :  Tanaman 

Sub Tema / Sub sub Tema :  Sayuran / Wortel 

Pembelajaran ke   :  I (Satu ) 

Alokasi Waktu   :  60 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Anak dapat mengenal Tuhan melalui Ciptaan Nya ( NAM 1.1 ) 

 Anak dapat mengenal ibadah sehari-hari ( NAM 3.1 - 4.1 ) 

 Anak dapat memiliki sikap ingin tahu (KOG 2.2 ) 

 Anak dapat mengenal dan mengelompokkan benda berdasarkan warna, bentuk, 

ukuran, tekstur benda di sekitarnya ( KOG 3.6 – 4.6 ) 

 Anak dapat mengenal berbagai karya dan seni (Seni 3.15 – 4.15 ) 

 Anak dapat mengenal dan membuat kata dari  berbagai media ( BHS 3.12 – 4. 12) 

 Anak dapat mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakanya untuk 

mengembangkan Motorik ( FM 3.3 – 4.3) 

 Anak dapat memiliki prilaku sikap percaya diri ( SOSEM 2.5 ) 

 Anak dapat memliki sikap mandiri ( SOSEM 2.8) 

  

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Awal 

 Mengucapkan salam  

 Berdo’a bersama sebelum belajar  

 Mengabsen anak 

 Menjelaskan Tema dan Sub Tema yang akan di laksanakan  

 Bernyanyi dan bergerak sesuai tema 

 Bermain sains 

2. Kegiatan Inti 

 Mengurutkan wortel dari yang kecil ke besar  

 Mengecap gambar wortel 

 Membuat kata “ wortel “ dari plastisin  

3. Penutup  

 Recalling 

 Berdo’a setelah belajar 

 Mengucapkan salam 

 Melaksankan penilaian 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

 Catatan Ceklis 

 Catatan Anecdot 

 Hasil Karya 

 

Manyar, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 

Kepala TK Ihyaul Ulum 

 

 

 

Siti Hurril Ainiyah, S.Pd 

Guru Kelas 

 

 

 

Khoirotun Nisa’, S.Pd 

 


